



В Кировском районе молодой человек признан виновным в изнасиловании девушки



Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Зауру Шугаивову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия и суда, ночью 14 мая 2017 года Шугаивов, находясь в городе Новопавловске Кировского района, изнасиловал 23-летнюю девушку, с которой они познакомились в этот же вечер в ночном клубе.

Приговором суда Шугаивову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1240058>